

地摊霸道，过街天桥难行

华联广场附近—50米长天桥摆了30多个地摊

本报7月11日讯(记者 陈伟)

过街天桥本来是为了市民通行而设的。然而11日记者发现,经十路华联广场附近的一座天桥俨然变成了商业街,在50多米的天桥上足足摆了30余个摊位,来往居民直呼不方便。

11日9时许,记者来到经十路华联广场附近的一座天桥上。由于地处市中心,加上附近有大型商场、休闲广场等购物休闲场所,来往天桥的市民还真不少。除了市民,在天桥两侧,还有不少商贩已经把各种商品摆上了,衣服、手机贴膜、儿童玩具等。更有个别商家,虽然人还没到,但是已经用招牌将地摊位置占好了。记者注意到,此天桥不足5米宽,去除两旁地摊,仅剩2米的地方供市民通行,这给过往的市民带来了很大不便。

市民朱女士告诉记者,这个天桥连接了经十路的南北两侧。通过天桥能直接到华联广场,如果不走天桥,需要多走一两站地,为此很多市民都走这里。人流量大了,一些小商小贩就来这里摆地摊,做生意。“尤其到了夏天,不少市民都喜欢晚上去了华联广场活动一下,可这么多的商贩在天桥上占道经营,有些年轻市民又喜欢在地摊前驻



不宽的天桥被地摊霸占不少。 本报记者 陈伟 摄

足。如果有人急着赶路的话,肯定会有安全隐患。”

对此,槐荫区城管执法局南辛中队相关负责人介绍说,他们一直坚持对过街天桥上占道经营的摊贩进行治理,但由于这些商贩大都是下岗失业职工和进城务工人员,迫于生计,利用执法人员的管理时间差,和执法人员“打游击”。执法

人员一走就来经营,执法人员一来,就收拾摊子离开,这让执法人员很头疼。下一步,他们会加大管理力度,争取做到不再出现摊贩占道经营的情形。“我们还会积极联系协调,看能不能找处闲置的地方,将这些商贩集中起来经营。这样既不影响这些下岗职工做生意,也不影响市民出行。”



暑假乐呵呵

11日,济南大明湖公园,一个放假的孩子和鸽子玩得不亦乐乎。放暑假了,孩子们忙着过自己的快乐童年,大人们虽忙工作,但也别忘记监护人的责任。

本报记者 周青先 摄

天桥泺祥新区 342户居民今起回迁

本报7月11日讯(记者 董从哲 通讯员 商秋婷)

7月12日,济南市天桥区又一棚户区改造项目开始回迁。记者今日从相关部门获悉,汽车厂东路棚改回迁安置片区——泺祥新区回迁工作正式启动。

本次回迁共涉及2、4、6号楼(原1、3、5号楼,都是11层)9个单元的回迁户342户,7月12日-14日为集中办理时间。另外三座回迁楼8月中旬回迁,两座21层,一座11层。

在汽车厂东路棚改回迁安置片区现场,办理回迁的各项手续及全部流程已经被张贴公示出来,这里还设有专门咨询台,由回迁片区物业部门和南村办事处工作人员向居民发放《回迁入住须知》等明白纸,并负责解答居民的疑难问题,引导居民办理各项手续。

汽车厂东路棚改项目东至济泺路、西至工人新村中街、南至山东省机械设计研究院、北至汽车厂东路,被省城市民俗称为“贸易楼”片区。项目占地约35亩,动迁居民875户,拆迁建筑面积约4.17万平方米。改造前,户均住房面积不足32平方米,低于43平方米的住户有360户,约占总拆迁户数的40%。该项目已规划建设回迁安置楼房6栋,建筑面积约8.2万平方米,户型以两室一厅为主,可安置居民911户,户均住房面积约69平方米,主要用于安置该项目回迁居民和其他棚改项目居民。汽车厂东路棚改项目2008年9月完成拆迁并开工建设,目前安置房工程已全部竣工。

除“贸易楼”片区外,天桥区还对宝华街、官扎营、角楼庄、北关、顺河街三角地、济安街、北刘、仁丰8个片区进行拆迁和改造。其中正在积极进行中的宝华街、官扎营片区的拆迁改造,将彻底改变这个济南市最大的棚户片区的现状。



口子拓宽后
油门该收收

11日,历山路南端的车道出入口,刚刚完成的拓宽工程使得车辆进出道路更加方便,但一些车辆并道时速度更快了,让人捏一把汗。安全,除了道路拓宽外,关键之处还是掌握在驾驶员自己手里啊! 本报记者 周青先 摄



全市百名痔疮疼痛患者征集 中国肛肠病研究院专家组亲临济南

无刀除痔之“急中生痔”

许多患者在面对痔疮等肛肠疾病的治疗,并不是选择积极的治疗,而是选择了“忍”,只要暂时控制住了症状,就尽可能的“拖”过去,最后小病拖成大病,才不得不选择去专业的医院进行治疗。

高考临近 痘魔缠身

张老师,50来岁,身形高高瘦瘦,高三503班的班主任,对同学们管教甚严,一向以性子急躁而出名。因为很快就要高考了,张老师的脾气更加火爆,最近,有一个奇怪的现象让大家百思不解:张老师只要一生气就往厕所跑,而且要等好几分钟才面色苍白,强装笑脸地出来。

原来,张老师自从高一接管这个班以来,因为操劳过度,经常便血,并且有肿物脱出伴有肛门灼热、疼痛,张老师本想去医院看看,又怕

耽误了学生的课程,就把看病这事搁下了。这段时间,毕业班的工作让张老师更加操心,病情也加重了,除了疼痛难忍,一着急就咳嗽,肿物就脱出,血也不住地往外流,张老师不得不跑去厕所,用手把肿物复位,等着出血停止了再出来。

罪魁祸首 镜下现形

经朋友介绍,张老师知道了济南肛泰肛肠医院,于是拨打62301111进行咨询,咨询医师为其



肛肠科主任 刘健

中国肛肠病研究院长委员,从事肛肠事业14年之久,积累了丰富的临床经验,多次参加国内肛肠学术会议,著有论文19篇;擅长肛周脓肿根治术、环形混合痔一次性根治术、吻合器痔上黏膜环切术、PPH痔上黏膜环切术技术,已临床运用万例手术患者,深得患者敬佩和好评。

预约了中国肛肠病研究院肛肠病专家刘健主任,刘主任详细询问了张老师的病情,使用韩国电子肛门镜为其检查,随着镜头轻柔的推进直肠腔内360°的景象显现在眼前“找到了!罪魁祸首就是它”张老师在刘主任的指引下,看到了电脑显示屏

刘主任对张老师的病情进行详细了解后说“张老师,你这个病,我们在临幊上称为环状混合痔,是肛门疾病中最严重的一种,如果再拖下去整个直肠黏膜都会下移,造成不可逆的直肠脱垂,治疗不及时,会在短期内拖垮你的身体”!

“不行,我的学生就要高考了,我不能耽误上课,误了他们”张老师的坚持让他的爱人无可奈何,刘主任听了张老师的话,面带微笑“针对你这种情况,我们可以采用‘无刀除痔’技术系列之一的COOK技术,这种技术不仅创面小、恢复快,而且不用住院,不会影响你上课的”,卸下包袱的张老师愉快的接受了治疗。

无刀除痔 轻松上阵

“放松!深呼吸,好!调整吸引压力指数,COOK枪准备,击发!”医护人员在刘主任的指导下紧张有序地工作着,仅十几分钟就完成了治疗,休息几小时后,张老师在爱人和闻讯赶来探望的学生们的陪同下走出医院,一边走,张老师还不由地感叹道“早知治疗这么快,还不痛苦,不用住院就能解除痔疮的话,我何必苦熬几年呢”。

(丽丽/文)



济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

肛泰连锁 无刀除痔

院址:北园大街202号 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com

全国品牌连锁专业肛肠医院

全市新农合定点医院

夏季夜间门诊时间至20:00